

致：西貢區議會轄下房屋及食物環境衛生委員會

主席凌文海先生 MH 及各委員

傳真：27929440

動議：要求把白石窩新村路口之現有垃圾收集站北移，以便改善車道及行人路

內容：白石窩新村路是通往白石窩新村及清水灣山莊一帶地點的唯一之車道，住戶現擁有大細車輛超過 50 部，在不久之將來，白石窩新村路近路口處之政府用地將會很快被拍賣，可預見將會有如同類似的第二個清水灣山莊出現，車輛使用這條道路將會倍增。目前清水灣道是非常很多人使用之繁忙車道，駕駛人士由白石窩新村出清水灣道是需要等候很長時間才能出路口使用清水灣道，而路口存在著小型垃圾房設施及其旁邊之小山丘是會使出路口的駕車人士帶來危險，是需要急切把垃圾房移後、把小山丘移除及把障礙視線之樹木修剪，以便減少發生交通意外的機會。有見及此，我們希望主席及各委員支持的動議如下：

要求把白石窩新村路口之現有垃圾收集站北移，以便擴闊車道入口，保障駕駛人士及行人安全

望 主席能加入 8 月 24 日之食物環境衛生委員會議程，謹此致謝！

動議人: 邱玉麟

(邱玉麟議員)

和議人: 陸惠民

(陸惠民議員)

鍾群珍

(鍾群珍議員)

祁麗媚

(祁麗媚議員)

附上照片改善位置及情況



1. 小山丘及樹障礙觀察自來車；
2. 垃圾房要移後，讓出土地擴建車入口處

